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1. Proposigdes:

I - O Presidente da Repiblica s6 pode declarar guerra com autorizagio prévia do Congresso Naci-
onal

IT — S6 hé pena de prisdo perpétua em caso de guerra declarada

IIT - O Tribunal de excegdo pode ser formado em tempo de guerra

IV — Compete ao Congresso Nacional decretar o estado de defesa

V —Forgas estrangeiras armadas nunca podem transitar pelo territorio nacional

Consideradas as proposi¢des, assinale a alternativa correta:

a) todas estdo erradas ,
b) todas estdo certas

c¢) somente estdo certas: [ e 11

d) somente estio certas: [Il e V

e) somente esta certa: [V

2. Proposigdes:

I - as garantias institucionais do Poder Judiciario sio as que lhe d3o autonomia para dispor sobre o
seu proprio regimento interno, organizar os seus servicos auxiliares e eleger o seu corpo diretivo;
IT — as garantias funcionais do Poder Judiciario sdo as que protegem o orgao para assegurar-lhe a
independéncia e a imparcialidade

IIT — as garantias de independéncia do Poder Judiciario compreendem a vitaliciedade, a inamovi-
bilidade e a irredutibilidade de vencimentos

IV — ndo ha diferenga entre garantias de independéncia e garantias institucionais do Poder Judicia-
rio

Assinale a alternativa correta:

a) somente a [ esta errada
b) somente a I esta errada
c) somente a III esta errada
d) somente a IV esté errada
e) todas estdo erradas

3. O Juiz julgou improcedente o pedido, porque declarou inconstitucional a lei em que o autor fun-
damentara a pretensdo. O Tribunal, julgando o recurso interposto, entende que a lei € constitucio-
nal. Assinale a alternativa correta:

a) o Tribunal deve devolver os autos & Vara para julgamento do mérito, porque sendo havera su-
pressdo de instancia

b) o Tribunal deve julgar o mérito do pedido

¢) o Tribunal deve anular a sentenga, porque a inexisténcia de inconstitucionalidade fez caracteri-
zar vicio formal do primeiro julgamento "

d) a lei declarada inconstitucional em primeira instancia tém existéncia no direito positivo, mas
ndo gera coer¢do

e) nenhuma das anteriores

4. Proposigdes:

I - Sao principios institucionais do Ministério Pablico a unidade, a divisibilidade e a independén-
cia funcional; -



IT - Os Chefes do Poder Executivo Federal e Estadual tém liberdade para nomeagao do Procurador
Geral, sujeitando-se apenas a aprovagio do nome escolhido pelo Poder Legislativo respectivo;

I1I — O Procurador Geral da Republica pode ser destituido a qualquer tempo por deliberagio do
Presidente da Republica;

IV — A Constitui¢io Federal consagrou a autonomia funcional, administrativa e financeira do Mi-
nistério Publico;

V — O membro do Ministério Piblico nio precisa residir na comarca de sua lotagao.

Consideradas essas proposigdes, assinale a alternativa correta:

a) apenas a II é exata
b) todas sdo exatas

c) apenas a V é exata
d) apenas a IV é exata
e) todas sdo inexatas

5. Proposigdes:

I — A inamovibilidade do membro do Ministério Publico pode ser relevada pelo voto da maioria
simples dos membros do Conselho Superior do Ministério Publico;

IT — Néo existe o Conselho Superior do Ministério Publico;

[IT — O Membro do Ministério Publico senta-se sempre a direita do Juiz, ainda que seja Juiz sin-
gular;

IV — O Ministério Pablico da Unido exerce o controle externo da atividade policial,;

V — O membro do Ministério Publico tem a prerrogativa de escolher o dia, hora e local em que
sera ouvido como testemunha em processo judicial;

Dentre as proposigdes apresentadas, assinale a alternativa correta:

a) trés estdo erradas: [, [Te V

b) duas estdo certas: [1e V

c) uma esta errada: III

d) trés estdo certas: I, [Ie V

e) somente duas estdo erradas: Il e [V

6. Causa sob competéncia exclusiva da primeira instincia (instancia Gnica), cuja sentenga contrari-
ou expressa disposigdo constitucional. Assinale a alternativa correta:

a) cabe recurso ordinério para o Tribunal de Justica

b) cabe recurso ordinario para o Superior Tribunal de Justica

¢) cabe recurso extraordinario para o Supremo Tribunal Federal
d) cabe recurso ordinario para o Supremo Tribunal Federal

e) ndo cabe recurso porque é decisdo em Gnica instancia

7. Causa trabalhista tendo a Unido Federal como ré. Regime de prazo para resposta (audiéncia
una), prazo para recurso e custas processuais, respectivamente:

a) dobro; quadruplo; isen¢do de custas

b) dobro; quadruplo; custas a final

¢) dobro; quadruplo; custas em 5 dias da data do recurso
d) quadruplo; dobro; isen¢do de custas

e) quadruplo; dobro; custas a final

8. Proposigdes:



I - o conceito de nulidade no processo civil tem sentido proprio e diverso do conceito de nulidade
do direito civil sobre a convalidagio do nulo absoluto

IT - o conceito de nulidade no processo civil ndo tem sentido proprio e diverso do conceito de nuli-
dade do direito civil sobre a convalidagio do nulo absoluto

III - 0 nulo absoluto tanto no direito civil quanto no processual podem sempre ser convalidados

IV - nenhuma nulidade no direito civil admite a ratificagdo

V - qualquer ato nulo processual ou civil pode resolver-se pela convalidagio, ratificacdo ou retifi-
cagio

Assinale a alternativa correta:

a) s6 uma € verdadeira: V

b) s6 uma é verdadeira: |

c) trés sdo verdadeiras: 11, Il e [V

d) somente duas sdo verdadeiras: II e I1I
e) nenhuma € verdadeira

9. Vigéncia da lei ordinaria que rege direito privado:

a) a lei brasileira nunca tera obrigatoriedade nos Estados estrangeiros

b) a lei sempre indicara a data de inicio de sua vigéncia

¢) entra em vigor 45 dias ap6s sua publicagdo oficial

d) entra em vigor sempre na data de sua publica¢do, salvo a ocorréncia de vacatio legis expressa-
mente determinada em seu texto

e) ndo muda o prazo de vigéncia se no curso da vacatio legis for publicada corregio da lei

10. Proposigdes:

[ — O costume € fonte de direito e também recurso suplementar que orienta a integragio da norma
juridica

Il - Se a lei for omissa o Juiz pode decidir de acordo com o costume e com a equidade

IT - O costume ndo ¢ fonte de direito

IV — Nao se considera lei nova a corregao de lei ja em vigor

V — em nenhuma hipétese ocorre no nosso sistema positivo a repristinagio

Assinale a proposi¢do correta:

a)l

b)ITelV

c) Il

d) Vv

e) nenhuma é correta

I'1. Proposigoes:

[ - Muda-se o domicilio, transferindo a residéncia, com intengdo manifesta de o mudar;

I — Muda-se a residéncia, transferindo o domicilio, com a intengdo manifesta de a mudar;
III - O preso ndo tem domicilio;

IV — O menor s6 tem domicilio legal;
V - O domicilio da Unido é qualquer ponto do territério nacional;

Identifique a alternativa correta:

)l eV



b) Il e 1Il
c) somente a |

d) somentea V
e)lelV

12. O empregado foi acusado de se apropriar de dinheiro do empregador. Este, perante trés teste-
munhas, disse que se o empregado ndo pedisse demissio o caso seria levado & policia para dar
curso a agdo penal. O empregado pediu demissdo e depois ajuizou agdo trabalhista alegando vicio
de consentimento. O citado ato do empregador: '

a) caracteriza coagao

b) ndo caracteriza coagio

c) caracteriza fraude trabalhista

d) induz a erro o empregado

e) nenhuma das anteriores é correta

13. O empregado com mais de 10 anos de trabalho é despedido sem justa causa. O empregador
informa ao empregado que marcou a data para homologagdo da rescisdo perante o Sindicato da
categoria, e fornece ao empregado a identificagdo do local, dia e hora para acerto. Supondo que
estaria comparecendo perante o Sindicato para homologar a rescisdo, o empregado acaba por dar
ao empregador uma quitagdo em formulario préprio da Comissio de Conciliag@o Prévia, quitando
todo o contrato de trabalho. Classifique a ocorréncia: '

a) houve fraude contra credores

b) formou-se um titulo executivo que é um substitutivo Jurisdicional e por isso sé pode ser desfeito
por agdo rescisoria

¢) houve erro

d) houve dolo

e) houve simulagdo

14. Proposigdes:

I - S6 o devedor incorre em mora i

I - Se o contrato nao prevé a data do pagamento da divida o credor podera exigir o adimplemento
a partir da interpelagdo

IIT - Se o pagamento consistir na tradicdo de um imovel, o ato far-se-4 no lugar onde se encontra
domiciliado o réu

IV — Nao vale o pagamento de boa-fé feito ao credor putativo

V — Presume-se, sem excegdo, que o pagamento podera ser feito a qualquer um que porte a quita-
¢do

Assinale a alternativa correta:

a) uma é correta: |

b) duas sdo corretas; [ e [V

c) trés sdo corretas: 11, [T e 1V

d) quatro sdo corretas: 11, IVe V
e) nenhuma é correta

15. O empregado € credor de R$ 3.000,00 numa execugdo trabalhista. O devedor oferece-lhe em
pagamento um automével avaliado em R$ 3.000,00. O empregado aceita essa forma de pagamen-
to, cujos termos sdo aprovados pelo Juiz que, julgando extinta a execugdo, determina a baixa dos
autos. Ao providenciar a transferéncia junto ao DETRAN o empregado constata que ha imposto



pendente (IPVA) de varios anos e multas por infragdo as leis do transito, tudo no importe de R$
5.000,00. O DETRAN nio faz a transferéncia. Assinale a alternativa correta:

a) o Juiz deve expedir mandado para que o0 DETRAN transfira o automével ao credor, indepen-
dentemente do pagamento dos impostos e multas, porque estes deverdo ser exigidos do antigo pro-
prietario

b) o empregado aceitou receber o bem no estado em que se encontrava e ndo teve a cautela de apu-
rar a pendéncia de encargos, presumindo-se que os tenha aceitado

¢) o empregado tera de pagar os impostos e multas pendentes, mas podera prosseguir com a execu-
¢do trabalhista para obter a restituigdo do que despendeu a esses titulos

d) o empregado tem direito de ver restabelecida a obrigagdo originaria no mesmo processo de exe-:
cugdo, ficando sem efeito a quitagdo que havia dado e a extingdo da execugdo determinada pelo -
Juiz

e) o credor que recebeu o automovel tera que demandar contra o devedor na esfera civel, cobrando
indenizagéo equivalente ao prejuizo que sofreu :

16. O empregador deve ao empregado R$ 3.000,00, reconhecidos por sentenga trabalhista transita-
da em julgado. Citado para pagar, o devedor nomeia a penhora uma nota promissoria passada pelo
empregado, no valor de R$ 4.000,00, emitida como garantia de divida civil. A nota promissoria
esta vencida e protestada. O credor reconhece que a nota promissoria € legitima, porém estranha a
relagdo de emprego. Assinale a alternativa correta:

a) o devedor teria de alegar a existéncia da promissoria na fase de conhecimento

b) o Juiz deve rejeitar a nomeacio, porque a nota promissoria concerne a negocio estranho a rela-
¢do trabalhista

¢) o Juiz deve extinguir a execugdo, por verificar a confusdo

d) o Juiz deve aceitar a nomeacéo e declarar extinta a obrigagdo trabalhista, por compensagao

e) nenhuma das anteriores esta correta

17. Onus da prova na falsidade documental por contestagdo de assinatura:

a) € da parte que juntou o documento

b) é da parte que alegou a falsidade

¢) € de quem assinou o documento

d) é comum as partes

e) a pericia grafotécnica é obrigatoriamente determinada pelo Juiz

18. O acordo foi homologado pelo Juiz do Trabalho prevendo, como clausula penal para a ocor-
réncia de mora debitoris, a obrigagio de o empregador satisfazer integralmente o pedido (proce-
déncia da a¢do), além da execugdo do valor pactuado. Essa clausula penal:

a) podera ser desconstituida com os embargos a execugio

b) é anulavel, porque excede o valor da obrigagdo principal

c) € valida, porque representa a vontade das partes

d) podera ser impugnada por recurso do devedor

e) € nula de pleno direito, porque excede o valor da obrigagao principal

19. O empregado ajuiza agdo trabalhista alegando jornada das 22h00 as 07h00. Pede o adicional
noturno e seus acessorios. O réu contesta o horario, dizendo que o empregado trabalhava durante o
dia, das 10h00 as 17h00. Na audiéncia em que deveria depor, o empregado ndo comparece e sofre
a pena de confissdo. A agdo ¢ julgada improcedente com base na pena de confissdo. A sentenga
transitou em julgado. Depois disto, esse empregado ajuiza nova agio trabalhista, alegando a jorna-
da das 22h00 as 07h00 e postulando horas extras e seus acessorios. Assinale a alternativa correta:



a) a diferenga de objeto entre as agbes permite o processamento da segunda a¢do sem o Obice da
coisa julgada

b) a segunda ag@o esta sob o efeito negativo da coisa julgada da primeira

¢) héa identidade de objeto entre as duas agdes, porque ambas tém em comum a alega¢do de uma
mesma jornada

d) a coisa julgada da primeira ago ¢ apenas formal, porque baseada na presungo relativa da pena
de confissdo e por isso ndo obsta a segunda acao

e) nenhuma das anteriores é correta

20. Natureza juridica do ato que homologa a sentenca estrangeira:

a) € decisdio em procedimento de jurisdi¢io voluntaria
b) ¢ sentenga declaratoria

¢) € sentenga constitutiva

d) € ato administrativo vinculado e complexo

e) é sentenga de contenciosidade restrita

21. O autor "A" demanda contra "B" a cobranga de uma prestagdo de dar, tendo por base uma rela-
¢do juridica "X" que, sendo afirmada por "A", ¢ negada por "B". "A" perde a demanda, transitando
em julgado a sentenga. Depois de obter a declaragdo de inexisténcia da relagdo juridica X", "B"
percebe que sofreu uma lesdo e ajuiza agio em face de "A", afirmando a existéncia daquela relagao
juridica "X", cobrando de "A" uma prestagdo de fazer.

Assinale a alternativa mais correta:

a) a agdo de "B" nido fere a coisa julgada, porque n&o ha a triplice identificagdo da a¢do (identidade
de partes, de pedido e mesma causa de pedir) capaz de excluir o conhecimento da segunda agdo

b) "B" € litigante de ma-fé e "A" podera demandar uma agdo rescisoria para desconstituir a coisa
julgada

¢) a agdo de "B" em face de "A" pode ter o mérito julgado, porque versa sobre uma lesdo nio con-
siderada no limite das questdes decididas na agdo anterior, dissociando a causa de pedir e o pedido
da primeira ag3o em relagdo a segunda

d) a agdo de "B" esta posta contra a coisa julgada

e) ha mais de uma alternativa correta

22. O documento assinado em branco, quanto ao seu valor probante:

a) é anulavel

b) é nulo

¢) € vélido, desde que ndo tenha sido abusivamente preenchido
d) € valido somente ap6s a ratificagdo

e) ndo ha previsdo legal sobre a sua validade

23. O documento subscrito pelas partes foi feito por um oficial publico incompetente. Esse docu-
mento:

a) ¢ nulo de pleno direito

b) vale entre as partes

¢) vale como indicio de prova material oficial

d) vale como documento piblico quando as partes tenham procedido de boa fé
e) ndo existe incompeténcia para a serventia extrajudicial

24. No processo do trabalho, o perito & inquirido:



a) antes da prova testemunhal

b) apés a prova testemunhal

¢) indiferentemente, antes ou depois da prova testemunhal
d) antes do depoimento das partes

e) a lei trabalhista ndo define a ordem de produgio da prova

25. Integram a sentenga trabalhista do processo em rito ordinario:

a) resumo da causa de pedir e da defesa, nome das partes, apreciagdo das provas, fundamentagio e
conclusdo

b) resumo do pedido e da defesa, apreciagdo das provas e conclusio

¢) resumo das principais ocorréncias do processo, fundamentagio e conclusio

d) resumo da petigdo inicial e da defesa, nome das partes, fundamentagdo e conclusio

e) todas as alternativas postas sio inexatas

26. Nao ha impedimento por parentesco para a testemunha que é:

a) primo do litigante

b) sobrinho do litigante

¢) afim até 0 2 grau do litigante

d) consangiiineo até o 3" grau do litigante
e) nora do litigante

27. Proposigdes:

[ - A adjudicac@o é meio de pagamento ao credor

II - O concurso de preferéncia € solucionado pela anterioridade da penhora

I - O deferimento da adjudica¢do sempre independe de sentenga, fazendo-se por despacho

IV — O credor pode conceder ao réu a remigéo da divida

V — A lei exige edital de praga e leildo para a arrematagdo, nao podendo o leildo ocorrer antes de
20 dias da data da praga

Identifique quais sdo corretas:

a) somente duas estdo certas: I e I1

b) somente duas estdo erradas: [ e V

¢) somente quatro estdo erradas: I, ITI, IV e V
d) somente quatro estdo certas: L I, [l e V

e) nenhuma

28. Considerem-se as seguintes proposi¢des sobre os embargos de terceiro:

I - sdo agio possessoria e podem ser ajuizados pelo terceiro, pelo proprio litigante do processo
principal e pelo conjuge do devedor

IT - sd0 ago possessoria e podem ser ajuizados somente pelo terceiro

IIT - sdo agdo acessoria

IV - sdo agfio anulatoria da constrigio e podem ser ajuizados somente pelo terceiro

V = 530 ago possessoria e podem ser ajuizados pelo terceiro e pelo cdnjuge do devedor

Identifique a(s) proposigao(des) correta(s):
a) duas sdo corretas: [ e V

b) somente uma ¢é correta: IV
c) duas sio corretas: [ e Il



d) duas sdo corretas: 11l e V
€) somente uma € correta: Tl

29. O réu, em processo de rito sumarissimo, no foi citado, porque o endereco indicado pelo autor
revelou-se desatualizado. O autor envida esfor¢os, mas nio consegue atender a determinagdo judi-
cial para indicag¢do do novo enderego e, em razio disso, o autor pede a cita¢do por edital. Assinale
a alternativa correta:

a) o Juiz deve indeferir a citagdo por edital e exigir que o autor encontre o paradeiro do réu

b) o Juiz deve autorizar a citagdo por edital, mantendo-se o rito sumarissimo

¢) o Juiz deve indeferir a citagio por edital e extinguir o processo sem julgamento de mérito

d) o Juiz deve autorizar a citagdo por edital, mas o rito fica alterado para o ordinario ,
e) nenhuma das anteriores é correta

30. O Juiz profere uma sentenga trabalhista em processo de rito ordinério, esquecendo-se de fazer
o relatorio. Ambas as partes recorrem quanto ao mérito da decisio e nenhuma delas argui nulidade
da sentenga por desatendimento da forma legal. Assinale alternativa correta:

a) a formalidade ¢ menos importante do que a instrumentalidade. O Tribunal deve ignorar que a
sentenga esta sem relatorio

b) o relatério da sentenga tem uma finalidade especifica e essa finalidade foi relevada pelo Juiz e
pelo consentimento das partes entre as quais ela tera valor de lei

¢) ndo se pronuncia a nulidade da sentenga, porque ndo houve prejuizo para as partes e nenhuma
alegou a nulidade

d) a nulidade da sentenga ndo prejudica a parte deciséria. O Tribunal deve anular a sentenga e de-
terminar que o Juiz a complete, fazendo apenas o relatério

e) o Tribunal deve anular integralmente a sentenga de oficio

31. O autor ajuiza agdo trabalhista em face do réu Z e do coobrigado Y. O réu Z ndo comparece a
audiéncia una. Y comparece e apresenta contestagdo com documentos. Assinale a alternativa cor-
reta:

a) ndo ha revelia nem confissdo de Z

b) ha revelia e confissio de Z

c) ha confissdo de Z, mas ndo ha revelia

d) ha revelia de Z, mas ndo ha confissio

e) ha revelia e confissdo de Z, sendo indcua a contestagdo de Y

32. Proposigdes:

I - A confissdo extrajudicial, feita por escrito a parte a quem aproveite, tem a mesma eficacia da
confissdo judicial

I - A confissdo feita pela parte ndo passa aos seus herdeiros na hipétese de sucessdo

IIT - A confissdo €, em regra, indivisivel

IV — Uma vez feita a confissdo, ela ndo pode ser retratada, anulada ou rescindida, ainda que tenha
sido dada por erro, dolo ou coagdo

V — Ha confissido quando um litigante reconhece o direito do outro litigante

Assinale a alternativa correta:

a) sdo corretas: [ e II1
b) sdo corretas: Il e IV
c) sdo corretas: [T e V
d) sdo corretas: T e IV



e) todas sdo corretas
33. Proposigdes:

[ - A excegdo de suspeicdo tem sempre efeito suspensivo no processo do trabalho

IT - A excegdo de incompeténcia tem sempre efeito suspensivo no processo do trabalho

Il — Nunca cabe recurso contra a decisio de suspei¢do e incompeténcia no processo do trabalho
1V — A suspei¢do do Juiz por parentesco com a parte no processo do trabalho vai até o 2" grau ci-
vil, na linha reta ou na colateral, por consangiiinidade ou afinidade

V —Para o efeito de se definir a suspei¢io do Juiz por parentesco em afinidade, o 2° grau alcanga o
cunhado e a neta da enteada

Sobre a veracidade das proposigdes:

a) so sdo corretas: I e 11

b) s6 sdo corretas: [V e V
c) sdo corretas: I, I, Il e IV
d) todos sdo corretas

e) nenhuma é correta

34. Em uma agdo trabalhista é autor o irmio da concubina do Juiz da causa. Assinale a asser¢io
correta que seja compativel com o enunciado da questdo:

a) o Juiz é suspeito por parentesco

b) o Juiz ndo ¢ suspeito por parentesco

¢) o Juiz ¢ impedido por parentesco

d) o Juiz € impedido e suspeito por parentesco
e) o Juiz € suspeito por vinculo de afinidade

35. O Juiz da causa é separado judicialmente e seu €x-sogro figura como parte no processo. Assi-
nale a assergdo correta que seja compativel com o enunciado da questéo:

a) o Juiz é suspeito se a separa¢do judicial ocorreu ha menos de dois anos

b) o Juiz ndo € suspeito por parentesco de afinidade em linha reta apés a dissolugdo do matriménio
¢) 0 Juiz € suspeito por parentesco de afinidade em linha reta

d) o Juiz ndo € suspeito e também podera depor no processo como testemunha

e) nenhuma das anteriores ¢ correta

36. Os litigantes em processo trabalhista fazem um acordo, dispondo como pagamento a entrega
de uma tela original de Picasso. Por esquecimento, o réu nio faz a entrega da coisa na data con-
vencionada e, no dia seguinte ao vencimento, uma enchente catastrofica invade o deposito em que
se encontrava guardada a tela e esta desaparece nas aguas, tornando impossivel a prestagdo. Assi-
nale a alternativa correta:

a) o devedor ndo respondera pela impossibilidade da prestagio, porque a enchente catastrofica
caracterizou um acontecimento de forga maior

b) o devedor tem direito a um prazo razoavel para tentar encontrar a tela, porque a causa do extra-
vio foi um acontecimento de forga maior

¢) o devedor respondera pela impossibilidade da prestagdo, a nio ser que prove isengdo de culpa

d) o credor sera considerado evicto da tela desaparecida que ja lhe pertencia desde a data da ho-
mologagdo do acordo

e) o devedor sempre responde pela impossibilidade da prestagdo verificada no curso da mora

37. Trabalho em regime de tempo parcial:



a) até 20 horas semanais

b) até 25 horas semanais

c) até 30 horas semanais

d) fixagdo pela base da quantidade diaria :

e) em nenhuma hipétese depende de negociagdo coletiva

38. Sobre a jornada noturna:

1 — Na lavoura: das 20h00 as 05h00

IT — Na pecuaria: das 21h00 as 04h00

[T - Urbano, inclusive doméstico: das 22h00 as 05h00
IV — No trabalho maritimo: 23h00 as 06h00

a) somente corretas; [ e II
b) somente corretas: II e 111
c) somente corretas: IIT e [V
d) todas sdo corretas

e) todas sdo incorretas

39. Prazo para que o Sindicato assuma a negociagdo com vista a celebracdo de acordo coletivo
desejado pelos trabalhadores:

a) 5 dias uteis
b) 7 dias

¢) 9 dias

d) 8 dias

e) 10 dias

40. Uma mulher vai ao shopping center e, na entrada, entrega o seu automovel a um homem que
vestia um jaleco com a identificacdo do shopping center, fazendo-se passar por manobrista. Quan-
do a mulher retorna, ndo encontra o veiculo e constata que o estabelecimento ndo mantém servigo
de manobrista. Assinale a alternativa correta:

a) houve furto qualificado

b) houve furto simples

¢) houve furto privilegiado

d) houve estelionato

e) ndo ¢ crime de furto, nem de estelionato

41. Um homem procura um médico de renome internacional para uma consulta. Encerrada a con-
sulta, 0 médico apresenta ao paciente o prego dos honorérios. O homem acha caro o prego e inicia
uma discussdo com o médico, terminando por pagar o pre¢o, porém chamando o médico de ladrio
e acougueiro. O médico reage dizendo que cobrou caro, porque o paciente fede. Assinale a alter-
nativa correta:

a) houve injiria e retorsdo, devendo o Juiz aplicar a pena a ambos

b) houve difamagdo e injuria praticada pelo paciente

c) houve calinia e injiria praticada pelo paciente e injria praticada pelo médico
d) houve delito, mas o Juiz pode deixar de aplicar a pena a ambos os sujeitos

e) ndo houve delito, porque o fato nio chegou ao conhecimento de terceiros



42. O agente voluntariamente impede o resultado da a¢do delituosa por ele praticada. A classifica-
¢do correta é:

a) condescendéncia criminosa
b) arrependimento posterior
c) tentativa

d) desisténcia voluntaria

e) arrependimento eficaz

43. Sobre a senténca declaratoria da faléncia:

a) ndao admite embargos do devedor

b) admite embargos do devedor, interrompendo-se as diligéncias do processo
¢) admite embargos do devedor, sem efeito suspensivo

d) admite embargos do devedor, mas nio admite agravo de instrumento

e) ndo admite embargos do devedor, mas admite apelagdo

44. Sociedade de capital e industria:

a) forma-se pela participagdo de uma empresa de investimento e uma industria
b) forma-se por sécio de capital com socio trabalhista

¢) € menor a cota de capital do socio de industria

d) os socios tém a mesma responsabilidade, solidaria e limitada

e) nenhuma das anteriores é correta

45. Sobre a sociedade anénima:

[ - acionista € sindnimo de sdcio

IT - a responsabilidade dos socios é limitada ao prego das ag0Oes subscritas

Il — o acionista controlador responde pessoalmente pelo prejuizo causado por abuso de poder,
inclusive perante o credor trabalhista e na execugdo trabalhista

IV - a paralisagdo das atividades da empresa com desaparecimento de seus bens e pendéncia de
divida trabalhista gera presungéo de dissolugdo irregular da sociedade

a) todas as proposi¢des sdo corretas
b) sdo corretas: somente as I e II

c) sdo corretas: somente as ITl e [V
d) é correta: exclusivamente a TV

e) todas as proposi¢des sdo incorretas

46. Sobre a faléncia:

I - O termo legal da faléncia é de no minimo 60 dias anteriores ao primeiro protesto

IT - O termo legal da faléncia define o periodo em que todas as alienagdes do falido ficam des-
constituidas

IIT - O termo legal da faléncia ¢ obrigatoriamente fixado na sentenga de quebra

IV — A fixagdo do horario da decretagdo da quebra ¢ util para definir o exato momento em que o
falido perde a administragdo do seu negocio

V - Se o Juiz omitir na sentenga o horario em que decreta a quebra presume-se que tenha sido ao
meio-dia

a) somente corretas: I e I1

b) somente corretas: 11T e IV
c) somente corretas: [Ve V

11



d) exclusivamente correta: [V
e) exclusivamente correta; TI1

47. Identifique o livro em que o comerciante é obrigado a langar com individuagdo e clareza todas
as suas operagdes de comércio, letras e outros quaisquer papéis de crédito que passar, aceitar, afi-
ancar ou endossar, e em geral tudo quanto receber e despender de sua ou alheia conta, seja por que
titulo for, sendo suficiente que as parcelas de despesas domésticas se lancem englobadas na data
em que forem extraidas da caixa:

a) diario

b) caixa

¢) copiador
.d) balango
e) replicador

48. O que caracteriza o comerciante:

a) ato de correlagdo, agenciagio e realizag¢do de lucro

b) ato de produzir e oferecer 4 venda bem ou servigo, com habitualidade e intengdo de lucro
¢) ato de produzir e oferecer a venda bem ou servi¢o, com habitualidade e realizagdo de lucro
d) ato de intermediagdo, especulagio e profissionalidade

e) nenhuma das anteriores

49. O empregador, no curso do aviso prévio, arrependeu-se de haver denunciado o contrato. Assi-
“nale a alternativa correta, coerentemente com o enunciado da questao:

a) o empregador pode reconsiderar isoladamente a denuncia do contrato, porque enquanto nio
decorrido o prazo de aviso ndo ocorre a extingdo do contrato

b) esse aviso prévio podera ser relevado pelo empregado

¢) o arrependimento do empregador implica a formagio de novo contrato

d) efetuada a denincia do contrato tem-se ato juridico perfeito e acabado que ndo pode ser desfeito
e) a denuincia do contrato so se aperfeigoa com o exaurimento do aviso prévio

50. Forma de pagamento do salario prevista em lei:

a) moeda corrente no pais e cheque

b) dinheiro e vale-compra

¢) dinheiro, cheque e depésito em conta corrente bancaria

d) nio ha previsdo legal restritiva a forma de pagamento

e) moeda corrente no pais e depdsito em conta corrente bancaria
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